

જ્યુઝ આર્ફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 8 * Issue No. 294 * Date: 22.08.2022, Monday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

મનીષ સિસોદિયા સહિત ૧૩ આરોપીઓ સામે લુકઆઉટ સર્ક્યુલર જારી

દેશ છોડવા પર પ્રતિબંધ

નવીદિલ્હી,તા.૨૧ દિલ્હી એક્સાઇઝ પોલિસીના અમલ દરમિયાન ભ્રષ્ટાચારના કથિત કેસમાં મોટી કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. દિલ્હી એક્સાઇઝ પોલિસીના અમલ દરમિયાન ભ્રષ્ટાચારના એક કથિત કેસમાં દિલ્હીના નાયબ મુખ્યમંત્રી મનીષ સિસોદિયા સહિત ૧૩ આરોપીઓ વિરુદ્ધ લુકઆઉટ સર્ક્યુલર જારી કરવામાં આવ્યો છે. સીબીઆઈની ટીમે શુક્રવારે એક્સાઇઝ પોલિસી ૨૦૨૧-૨૨માં કથિત અનિયમિતતાના સંબંધમાં દિલ્હીના નાયબ મુખ્યમંત્રી મનીષ સિસોદિયાના નિવાસસ્થાને દરોડા પાડવા હતા. એજન્સીએ ડેપ્યુટી સીએમ સહિત ૧૫ લોકો સામે કેસ નોંધ્યો છે. હકીકતમાં, સિસોદિયા

વિરુદ્ધ ભ્રષ્ટાચારનો કેસ નોંધતા પહેલા, સીબીઆઈએ રાષ્ટ્રપતિ પાસેથી ફરજિયાત પૂર્વ મંજૂરી મેળવી હતી. આ મામલા સાથે જોડાયેલા લોકોએ આ જાણકારી આપી છે. એજન્સીએ સિસોદિયા અને અન્ય આરોપીઓ સામે નિયમિત લુકઆઉટ પરિપત્ર પણ જારી કર્યા હતા. ભ્રષ્ટાચાર નિવારણ અધિનિયમની કલમ ૧૭છ હેઠળ, કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશમાં પારાસભ્ય સામે તપાસ કરવા માટે રાષ્ટ્રપતિની પરવાનગી જરૂરી છે. તે જ સમયે, આબકારી અધિકારીઓ સામે તપાસના કિસ્સામાં, લેફ્ટનન્ટ ગવર્નર ગ્રાન્ટિંગ ઓથોરિટી છે. એક અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે, “રાષ્ટ્રપતિ કાર્યાલયમાંથી

૧૭એની મંજૂરી મળ્યા પછી જ સિસોદિયા વિરુદ્ધ ૧૭ ઓગસ્ટે એફઆઈઆરનોંધવામાં આવી હતી.” એકવાર એફઆઈઆર નોંધાયા પછી, સિસોદિયા સહિત તમામ ૧૩નામના વ્યક્તિઓ સામે એલઓસી (લુક આઉટ સર્ક્યુલર) જારી કરવામાં આવ્યા હતા, જેથી કોઈ પણ વ્યક્તિ ભારત છોડે તો ઈમિગ્રેશન અધિકારીઓને ચેતવણી આપે. ૨ માર્ચ, ૨૦૧૬ પછી, જ્યારે ભૂતપૂર્વ વિકર વેપારી વિજય માલ્યા દેશ છોડીને યુકે ભાગી ગયો હતો, ત્યારે સીબીઆઈએ સાવચેતીના ભાગરૂપે લગભગ તમામ કેસોમાં આરોપીઓ વિરુદ્ધ એલઓસી જારી કરવાનું શરૂ કર્યું છે. જેથી ઈમિગ્રેશન અધિકારીઓએ



દેશ છોડવાની સ્થિતિમાં સતર્ક રહેવું જોઈએ. ડેપ્યુટી સીએમએ તેમની સામેની આ નોટિસ પર વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પર સવાલ ઉઠાવ્યા અને પૂછ્યું કે, આ શું ખેલ છે? મનીષ સિસોદિયાએ ટૂટીટ કરીને જોઈએ. જો તમે નહીં સાંભળો તો એક ખૂબ જ મોટું સત્ય જાણવાથી વંચિત રહી જશો. બીજી તરફ આઉટ નોટિસ જારી કરી છે કે મનીષ સિસોદિયા ઉપલબ્ધ નથી. આ શું નોટિસ છે મોદીજી? હું

સિસોદિયાએ વડાપ્રધાન પર સવાલ ઉઠાવ્યા અને પૂછ્યું કે, આ શું ખેલ છે? હું દિલ્હીમાં આઝાદ ફરું છું, બોલો ક્યાં આવવું? તમને હું મળી નથી રહ્યો?

મુખ્યમંત્રી અને પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય કન્વિનર અરવિંદ કેજરીવાલે દેશના વિકાસ પર સવાલ ઉઠાવ્યા છે અને કેન્દ્ર સરકાર પર દેશ વિરુદ્ધ કામ કરવાનો આરોપ લગાવ્યો છે. રવિવારે અરવિંદ કેજરીવાલે કહ્યું કે જ્યારે દેશ બેરોજગારી સામે લડાઈ લડી રહ્યો છે ત્યારે કેન્દ્ર સરકાર દેશ વિરુદ્ધ કામ કરી રહી છે. એક ટ્રિવટમાં અરવિંદ કેજરીવાલે કહ્યું, ‘એવા સમયે જ્યારે સામાન્ય માણસ મોંઘવારી સામે ઝગમગ રહ્યો છે, કરોડો યુવાનો બેરોજગાર છે, ત્યારે કેન્દ્ર સરકાર તમામ રાજ્ય સરકારો સાથે મળીને બેરોજગારી અને મોંઘવારી સામે

લડવું જોઈએ. તેના બદલે તેઓ આખા દેશ સાથે લડી રહ્યા છે. રોજ સવારે સીબીઆઈ ઈડીનો ખેલ શરૂ કરે છે. આવો દેશ કેવી રીતે પ્રગતિ કરશે?’ સીબીઆઈએ આ કેસ સાથે જોડાયેલા અનેક આરોપીઓને પૂછપરછ માટે બોલાવ્યા હતા. હવે સીબીઆઈ દરોડામાં મળી આવેલા વિવિધ દસ્તાવેજો અને ઈલેક્ટ્રોનિક વસ્તુઓની તપાસ કરવા ઉપરાંત બેંક દ્વારા કરવામાં આવેલા વ્યવહારોની તપાસ કરી રહી છે. આ મામલામાં એક્સાઇઝ અધિકારીઓ, દારૂ કંપનીઓના કર્મચારીઓ, ડીલરો અને કેટલાક

અજાણ્યા લોકો સામે પણ કેસ નોંધવામાં આવ્યો છે. સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી મુજબ સીબીઆઈએ એક્સાઇઝ ક્રોલાંડ સાથે સંબંધિત એફઆઈઆર અને અન્ય દસ્તાવેજો ઈડીને સોંપી દીધા છે. આવી સ્થિતિમાં તેમની સામે મની લોન્ડરિંગનો કેસ નોંધવાની તૈયારી કરવામાં આવી રહી છે. આ પહેલા સીબીઆઈએ ડેપ્યુટી સીએમ સહિત ૧૪ લોકો સામે લુકઆઉટ સર્ક્યુલર જારી કર્યો છે, જેથી તેઓ દેશ છોડી ન શકે. સર્ક્યુલરમાં એ તમામ આરોપીઓના નામ છે જેમની સામે સીબીઆઈએ એફઆઈઆર નોંધી છે.

ક્યારેથી કોઈ દેશના બંધારણમાં સુપ્રીમ કોર્ટે એ નક્કી કરવાની મંજૂરી આપે છે કે જનતાના પૈસા કેવી રીતે ખર્ચ કરવામાં આવે : તમિલનાડુના નાણાંમંત્રી

ચેન્નાઈ,તા.૨૧ રેવડી વિવાદ વચ્ચે તમિલનાડુના નાણાં મંત્રી ડો પી શિયાગા રાજને ભાજપ પર પ્રહારો કર્યા છે અને પુછ્યું છે કે શું રાજ્યોમાં મફત સુવિધા ભગવાનના હાથેથી ઉતરે છે. એ યાદ રહે કે આ વિવાદ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની તાજેતરમાં કરવામાં આવેલ ટીપ્પણીથી શરૂ થયો છે. જેમાં તેમણે મફતમાં આપવાની જાહેરાતોને રેવડી સંસ્કૃતિ કહી હતી.

આધાર પર પોતાનો નિર્ણય કરશે કે તે (મફત યોજના) તેને પસંદ કરે છે કે નહીં ત્યારબાદથી તેઓ ચુંટણી કરે છે કે નહીં મને સમજમાં આવતું નથી કે તેમાં કોર્ટની શું ભૂમિકા છે ક્યારથી કોર્ટ દેશનું બંધારણ સુપ્રીમ કોર્ટને એ નક્કી કરવાની અનુમતિ આપે છે કે જનતાના પૈસા કેવી રીતે ખર્ચ કરવામાં આવે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની ટીપ્પણી પર જવાબ આપતા નાણાંમંત્રીએ કહ્યું કે ઉત્તરપ્રદેશમાં ભાજપ સરકારે તાજેતરમાં મફત બસની સવારીની જાહેરાત કરી છે શું વડાપ્રધાન તેના પર નકારાત્મક માટે સકારાત્મક છે. તમિલનાડુમાં અમારી પૂર્વવર્તી અગ્રાહીએ મંકે સરકાર (ભાજપના સાથી)એ એક લાખ મહિલાઓ માટે અડધી કીમત પર સ્કુટર આપવાનો નિર્ણય કર્યો અને વડાપ્રધાન તે યોજનાનું

ઉદ્ઘાટન કરવા આવ્યા ત્યારે તેમનો વિચાર શું હતો તેમણે કહ્યું કે એ હાસ્યાસ્પદ છે કે મારા માટે આ એક નિયમ છે તમારા માટે બીજો નિયમ છે. તર્ક તે આપે છે અને કોઈને સવાલ કરવાનો નનથી કારણ કે આ સીધા ભગવાનના હાથેથી ઉતરે છે અને જો કોઈ અન્ય આપે છે તો તે કહે છે કે નહીં નહીં આ છે મફતની રેવડી એ યાદ રહે કે આ મામલો સુપ્રીમ કોર્ટની સમક્ષ પણ છે કારણ કે એક અરજીમાં માંગ કરવામાં આવી હતી કે આવા વચન કરનારા રાજનીતિક પક્ષોનું રજીસ્ટ્રેશન રદ કરવામાં આવે અદાલતે હવે કેન્દ્રને પુછ્યું છે કે મફતપોરીનો શું અર્થ છે અને આમ આદમી પાર્ટી અને ડીએમકેથી પણ જવાબ માંગ્યો છે. ડીએમકેથી તમિલનાડુના નાણાંમંત્રી પણ છે.

ભાજપ હાઇકમાન્ડ માટે કોઈ ખતરો બને છે તો તેનું કંઈ ઘટાડી દેવાય છે : એનસીપી

યોગ્યતા અને ક્ષમતા વધે છે અને ઉચ્ચ પદ માટે પડકાર રજૂ કરવા લાગો છે તો ભાજપ નીચે પછાડી દે છે

મુંબઈ,તા.૨૧ રાષ્ટ્રીયવાદી કોંગ્રેસ પાર્ટીએ કેન્દ્રીય મંત્રી નિતિશ ગડકરીને પાર્ટી સંસદીય બોર્ડથી હટાવી દેવા પર ભાજપ પર કટાક્ષ કરતા કહ્યું છે કે પાર્ટીએ તેમને એક ચતુર રાજનેતાના રૂપમાં તેમના વધતા કદના કારણે પેનલથી હટાવી દીધા છે. ભાજપે તાજેતરમાં સંસદીય બોર્ડની પુનરચના કરી છે. નવા બોર્ડમાં કેન્દ્રીય મંત્રી નીતિન ગડકરી અને મધ્યપ્રદેશના મુખ્યમંત્રી શિવરાજ ચૌહાણના નામ સામેલ કર્યા નથી. એનસીપીના પ્રવક્તા કલાઈડ કેરોએ ટ્વિટર પર કહ્યું કે જ્યારે તમારી યોગ્યતા અને ક્ષમતા વધે છે અને તમે ઉચ્ચ પદ માટે



પડકાર રજૂ કરવા લાગો છે તો ભાજપ તેમને નીચે પછાડી દે છે અને કલંકિત લોકોને ઉપર લાવી દે છે. ગડકરી એક મુખ્ય નેતા છે જેમના રાજકીય પાર્ટીઓ સાથે સારા સંબંધ છે. તેમને મધ્યપ્રદેશના મુખ્યમંત્રી શિવરાજ

ચૌહાણની સાથે ભાજપ સંસદીય બોર્ડથી હટાવી દેવામાં આવ્યો છે. કાસ્ટોએ ટ્વિટર પર કહ્યું કે નિતિન ગડકરીનું ભાજપની સંસદીય બોર્ડમાં સામેલ નહીં થવાનું દર્શાવે છે કે એક ચતુર રાજનેતાના રૂપમાં તેમના કદને

અનેક ગણુ વધી ગયું છે. ભાજપના વરિષ્ઠ નિર્ણય લેનારી એકમથી બંને નેતાઓના બહિષ્કારને તેમની ઘટ્ટી રાજનીતિક સ્થિતિના સંકેતના રૂપમાં જોવામાં આવી રહ્યું છે. ગડકરી કટ્ટર હરીફ માનવામાં આવતા મહારાષ્ટ્રના નાયબ મુખ્યમંત્રી દેવેન્દ્ર ફડનવીસને રાજનીતિક સ્થિતિમાં સામેલ કરવામાં આવ્યા છે. ગત મહીને ગડકરીએ કહ્યું હતું કે ક્યારેક ક્યારેક તેમને રાજનીતિ છોડવાનું મન થાય છે કારણ કે જીવન માટે અન્ય પણ પુણ કાંઈ છે. તેમણે એ વાત પર પણ અફસોસ વ્યક્ત કર્યો હતો કે અજકાલ રાજનીતિ સામાજિક પરિવર્તનના માધ્યમ બનવાથી વધુ સત્તામાં બની

રહેવાની બાબતમાં છે. દરમિયાન સમાજવાદી પાર્ટીના પ્રવક્તા અનુરાગ ભટ્ટેરિયાએ ભાજપ સરકાર પર ગંભીર આરોપ લગાવ્યા અને તેને તાનાશાહીની સરકાર ગણાવી તેમણે કહ્યું કે ભાજપના વરિષ્ઠ નેતૃત્વને ટોકાટોટી પસંદ નથી કારણ કે તાનાશાહીની સરકાર છે. તેમણે કહ્યું કે નીતિન ગડકરી એક એવા વ્યક્તિ છે સમગ્ર હિન્દુસ્તાનમાં જેમના માટે આમ આદમી કહે છે કે તે કામ કરે છે પરંતુ ભાજપને કામ કરનારા વ્યક્તિ જોઈતા નથી ખોટા અને જુમલેબાજી કરનારા જોઈએ છે. તેમણે આરોપ લગાવ્યો કે ભારતીય જનતા પાર્ટી લોકતંત્રમાં વિશ્વાસ રાખતી નથી

ચંદીગઢ એરપોર્ટનું નામ શહીદ ભગત સિંહના નામ પર રાખવામાં આવશે

ચંદીગઢ,તા.૨૧ પંજાબ અને હરિયાણાની સરકારો શનિવારે ચંદીગઢ એરપોર્ટનું નામ સ્વતંત્રતા સેનાની ભગત સિંહના નામ પર રાખવા માટે સંમત થયા હતા. પંજાબના મુખ્યમંત્રી ભગવંત માન અને હરિયાણાના નાયબ મુખ્યમંત્રી દુષ્યંત ચૌહાણ વચ્ચે આ મુદ્દે થયેલી બેઠકમાં આ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો.



કે ચંદીગઢ એરપોર્ટના નામને લઈને ભૂતકાળમાં વિવાદ થયો હતો. ૨૦૧૭ માં, પંજાબ સરકારે મોહાલી ખાતેના એરપોર્ટનું નામ “શહીદ-એ-આઝમ સરદાર શહીદ ભગત સિંહ આંતરરાષ્ટ્રીય એરપોર્ટ” રાખવાની માંગ કરી હતી. હરિયાણા સરકારને ભગત સિંહના નામ સામે કોઈ વાંધો

નહોતો, પરંતુ એરપોર્ટ માટે નામના ઉપયોગ પર ચિંતા વ્યક્ત કરી હતી. એરપોર્ટનું ટર્મિનલ પંજાબના મોહાલીમાં આવેલું છે. તે પંજાબ અને હરિયાણા સરકારની એરપોર્ટ ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયાનો રૂ. ૪૮૫ કરોડનો સંયુક્ત પ્રોજેક્ટ છે.

રાજસ્થાનમાં એસબીઆઈમાંથી ૧૧ કરોડના સિક્કા ગુમ થયા, સીબીઆઈ શોધવામાં લાગી

જયપુર,તા.૨૧ રાજસ્થાનના જીલ્લા કરોલી ખાતે સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયામાંથી ૧૧ કરોડના સિક્કા ગુમ થઈ ગયા હતાં હવે સોન્ટ્રલ બ્યુરો ઓફ ઈન્વેસ્ટિગેશન (સીબીઆઈ) આ મામલાની તપાસમાં લાગી ગઈ છે. સુત્રોના જણાવ્યા અનુસાર કરોલીની એસબીઆઈ બ્રાંચના વોલ્ટથી ૧૧ કરોડના સિક્કા ગુમ થઈ ગયા હતાં હવે આ સિક્કા શોધવામાં સીબીઆઈની ટીમ લાગી ગઈ છે અને સીબીઆઈએ દિલ્હી જયપુર કરોલી સર્વે માધોપુર અલવર ઉદયપુર અને ભિલવારામાં અનેક પૂર્વ બેંક અધિકારીઓના સ્થળો પર દરોડા પાડ્યા હતાં. રાજસ્થાન હાઈકોર્ટના નિર્દેશ બાદ સીબીઆઈએ ૧૩ એપ્રિલે કેસ દાખલ કર્યો હતો અને તપાસ શરૂ કરી હતી સીબીઆઈએ

૨૫ સ્થળો પર દરોડા પાડ્યા હતાં રિપોર્ટ અનુસાર સીબીઆઈના અધિકારીઓને કેટલાક સ્થળોએથી શંકાસ્પદ દસ્તાવેજો મળી આવ્યા છે. એસબીઆઈએ હાઈકોર્ટનો દરવાજો ખખડાવ્યો હતો બેંકે કોર્ટને રકમ ગુમ છે અને તાકિદે તપાસ કરાવવાની માંગ કરી હતી. ઓગષ્ટ ૨૦૨૧માં એસબીઆઈ બ્રાંચમાં પૈસાની છેતરપીડીનો પુલાસો થયો હતો બ્રાંચે કેશ રિઝર્વમાં ગડબડી જોઈ અને પૈસાની ગણતરી કરાવી અને ૧૧ કરોડ ગુમ થયાની વાત સામે આવી આ મામલામાં ટોડાભમ પોલીસ સ્ટેશન કરોલીમાં ફરિયાદ નોંધાવવામાં આવી હતી રિપોર્ટ અનુસાર મહેંદીપુર બાલાજી મંદિર ટ્રસ્ટમાં યઢાવાના રૂપમાં આવનાર રકમને એસબીઆઈ બેંકમાં જમા કરાવે છે

નીતીશ સરકારના મંત્રી આલીશાન બંગલામાં રહેશે, ૬૦ કરોડનો ખર્ચ થઈ રહ્યો છે

પટણા,તા.૨૧ બિહારમાં જ્યારથી નીતીશકુમારે મહાગઠબંધનની સાથે સરકાર બનાવી છે તમામ રાજનીતિ ગતિવિધિઓ તે જ થઈ ગઈ છે. સોર્ગંદવિધિ સમારોહ બાદ મંત્રીમંડળનું વિસ્તારણ પણ થઈ ગયું હવે નવા મંત્રીઓ માટે આલીશાન બંગલા પણ બની તૈયાર થઈ ગયા છે. ટુંક સમયમાં જ આ બંગલાને સરકાર મંત્રીઓને ફાળવી આપશે. સુત્રોના જણાવ્યા અનુસાર પાટનગર પટણાના ગર્દનીબાગમાં ૨૦ બંગલાની કોલોની પોતાના મંત્રીઓની રાહ જોઈ રહ્યા છે. બિહારમાં આમ પણ બંગલાને લઈ વિવાદ નવી વાત નથી પરંતુ આ વખતે વિવાદ નહીં પરંતુ સોર્ગંદ લઈ ચુકેલ મંત્રીઓને નવા બંગલા જ મળશે. માનવામાં આવી રહ્યું છે કે



આગામી મહીના સુધી કામ પુરૂ કરી લેવામાં આવશે અને મહાગઠબંધન સરકારમાં સામેલ મંત્રીઓ આ બંગલામાં રહેશે આ બંગલા લગભગ ૬૦ કરોડના ખર્ચે તૈયાર કરવામાં આવી રહ્યા છે. મંત્રીઓના બંગલામાં એડવાંસ સીવરેજ સિસ્ટમ સહિત અન્ય સગવડો જોવા મળી રહી છે એક કેમ્પસમાં તમામ મંત્રીઓના રહેવા માટે બંગલાનું નિર્માણ

કરાવવામાં આવ્યું છે જેમાં મંત્રીઓની સુખ સુવિધા માટે કલબ, ક્રોમ્યુનિટી હોલ, તેમની સુરક્ષા કર્મચારીઓના રહેવા માટે અલગથી બેરેક, કેન્ટીન અને અન્ય સુવિધા પણ આપવામાં આવશે. હાલમાં ૨૦ બંગલાનું નિર્માણ કરાવવામાં આવ્યું છે અને તમામ બંગલા વિભાગના નામથી અલોટ થશે આ બંગલામાં કુલ આઠ રૂમ છે.

કોઈ આવો...
બારણાં જુએ છે રાહ, કોઈ આવો.
છે તમારી અમને ચાહ, કોઈ આવો.
ના કરો ખોટીયે વાહ, કોઈ આવો.
ના ગમે કોઈની આહ, કોઈ આવો.
છૂટ છે સૌને આવો અહીં ને બેસો,
હો તમે નિર્ધન કે શાહ, કોઈ આવો.
ના નહીં પાડે કોઈને એય કદી પજા,
હોવ ઈશ્વર કે અલ્લાહ, કોઈ આવો.
કેટલા વર્ષો થ્યા, આંગણું રણ જેવું,
જાંઝવા સમ ચારાગાહ, કોઈ આવો.
ધા બમી ખાધાં, યાકયા વિરહ વાંધામાં,
પ્રેમ દુશ્મન, દુનિયા દાહ, કોઈ આવો.
થાક થે જાશે હલકો ય, પાઈશુ થોડી,
આહુ ફૂટીનાની ચાહ, કોઈ આવો.
નારણ મકવાણા (અમદાવાદ)



તોલવો મને...
અંદર અંદર સળગ્યા કરું છું, ઓલવો મને.
મુઠ્ઠી બંધન બાંધો, કઠિન છે ખોલવો મને.
છું સાવ હવા જેવો, વજન ભ્રમ્હાંડ જેટલું,
રહેવા દો રહેવા દો હવે તો તોલવો મને.
અડતાં વેંત જ બટકી જઈ છું છું, અડો જરા,
રહેલો બસ સમજો ના જરાયે છોલવો મને.
ફંગા સાથે ઉડતો ફરું છું આભમાં અને,
ચાંચ તમારી મૂકે નહીં બસ ઠોલવો મને.
પડની અંદર પડ, પડ ઉપર પડ, પડ મહી સમય,
સ્મરણોનો તાકો છું, ક્ષણો થી ફોલવો મને.
નારણ મકવાણા (અમદાવાદ)

કળિયુગનું કુરુક્ષેત્ર
ભીષ્મ જેવી કિસ્મત લલાટે લલાટે
લખાણી છે,
સુંવાળી સેજ નીચે, શૈયા કાંટાળી
પથરાણી છે!
કળિયુગનું કુરુક્ષેત્ર છે આ..ભૂમિ
રક્તથી નહીં, અશ્રુઓ થકી ખરડાણી છે!
બાણો વાણીથી છૂટે, છાતી શબ્દોથી
વિંધાણી છે!
ચક્રવ્યુહના ભેદભરમમાં, મતિ સહુની અટવાણી છે!
કળિયુગનું કુરુક્ષેત્ર છે આ..પાસાઓ ને પ્યાદાઓ વગર જંગ
ઘણી ખેલાણી છે!
યુગો યુગોથી ચાલી આવતી જીવનની આ કહાણી છે,
જુદાણાંની જાજમ નીચે, વાતુ સૌ સાચી ધરબાણી છે!
ત્રેતા, દ્વાપર કે પછી..હોય ભલે સતયુગ,
જીવતરને જોડા મળે..ને લાશ ફૂલોથી ઠંકાણી છે!!
..ફાલ્ગુની યતીન મહેતા (મુંબઈ)



" પ્રથમ વરસાદનું ગીત "
" મનડાની ડાળીએ મોરલો ટહુક્યો..
ને મારી ભીતર આજ બેઠું ચોમાસું..
સ્નેહના નીર વરસ્યા સાંબેલાધારે..
આવો ભીતરથી આજે ભિજાશુ..
ગોરંભાયુ તુ આભ કંઈક
વિત્યા વરસથી..
આજ વરસીને ખાલી થઈ ગયું ખાસ્સુ..
જો જરાક વરસીને ના વચા જતાં વાદળો.
તમે વરસો તો વરસો બારેમાસુ..
બહેકી મોસમ ને થોડું મનડું બહેક્યુ..
આ જ અંતરથી એકમેકમાં સમાસુ. "
કાંતિભાઈ જાદવ. (ભાવનગર.)



તારા વિના આ જીવન મારું,
કેવી રીતે વિતાવીશ હું?
દિલમાં છે તરવીર તારી,
કઈ રીતે ભૂંસીશ હું?...
પ્રેમ કર્યો હતો દિલથી તુજને,
સપના સજાવ્યા હતા મેં,
સપનાઓ મહેલ તુટી ગયો મારો,
કઈ રીતે રહીશ તેમાં હું?..
તારા યૌવનમાં મદહોશ બનીને,
દિવાનો બન્યો હતો હું,
મુજને છોડીને ચાલી ગઈ તું,
કઈ રીતે તને ભૂલી હું?
નફરતની આગ લગાડી છે તેં,
જખ્મી ખૂબ બન્યો છું હું,
તારી બેવકાઈ જોઈને "મુરલી",
કઈ રીતે જીવીશ હું?
રચના-ધધજીભાઈ ગઢીયા "મુરલી" (જુનાગઢ)



કરી આંખો બંધ ને તું નજર સામે,
આવી ગયો કાના.
એ જ હસતાં ચહેરે મારી સામે, તું
હસતો રહ્યો કાના.
ટગર ટગર જોતી રહી તને હું ને, તું
એમ જ મલકતો રહ્યો કાના.
બોલવાં મથી રહી હું ને, તું મૌનથી
જ વાતો કરતો રહ્યો કાના.
ખુલી ગઈ આંખો મારી ને ફરીથી, એમ જ આમતેમ તને શોધતી
રહી કાના.
ચોહણ ભાવના ઈન્દ્રવિજયસિંહ ...
સાવલી (ગુલાબપુરા)



**'સંગઠન સર્વોપરી', રાજેન્દ્ર ત્રિવેદીના વિધાનસભા
વિસ્તારમાં વિવાદાસ્પદ બેનર લાગ્યા**
વડોદરા, તા. ૨૧ છે. આ બેનરમાં સંગઠન હી સર્વોપરી લાખેલું
વડોદરા શહેરમાં આજે ઠેર-ઠેર છે. બેનર લગાવનાર વ્યક્તિએ પોતાની
વિવાદાસ્પદ બેનર લાગ્યા છે. અસ્થાક ઓળખ છુપાવી છે. બેનરમાં ભારત માતા
લાગેલા આ બેનર અર્ચનું કેન્દ્ર બની ગયા કી જય લખેલું પણ જોવા મળી રહ્યું છે.

ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર દૈનિક સાહિત્ય સરિતા-આયોજક : પ્રદીપ રાવલ



NOG SS NO.115
વિષય- રાધાકૃષ્ણ
વિભાગ- પદ્ય
શીર્ષક- વ્યથા
શું સુંદર સમયની બલિહારી હતી..
જમના કાંઠે પનિહારીઓની મેહફિલ જામી હતી....

તે ત્રાસી નજરે જે કાંકરી મારી હતી, મારી ગાગર નહી, હુ રોમ
-રોમ વિધાણી હતી...
આ ઝાકળનાં મોતીની પ્રિતરી શિદ કાન્હા...
જયા વિષ્ણુ ત્યાં વિખાય..
તારી આ રંગીલી રાસલીલા મુજ હુદિયે શિદને સેહવાય..
એક પ્રિત દિવાની,
એક દર્દ દિવાની,
એક હે તેરે મેહલો કી રાની, કાન્હા
મે ,તો હુ એક પ્યાસી જોગન
એક પ્યાસ તેરી ઝલક કી કાન્હા,
ફિર ક્યા હડેર ઓર ક્યાં જામ કા પ્યાલા
વિદ્યા વિશાલ કંસારા

NOG SS NO.118
વિષય- રાધાકૃષ્ણ
વિભાગ- પદ્ય
શીર્ષક- બીનતી કરું..
બીનતી કરું તમને... બાંહેબિહારી...!!
બીનતી કરું તમને...ઓ બનવારી...!!
સુધબુધ વિસારી... અનિમેષ નીહાળી...
આંખોમાં ભરી લઈ મોહન...મોહક છબિ તારી...!!
બીનતી કરું તમને.. ઓ રે મુરારી...
બીનતી કરું તમને... ઓ મોરપીચ્છધારી...!!
હળધરની સાથે રમતા.. હળવેથી માખણ ખાતા...,
નંદયશોદાજીના લાડકવાયા...!!
બીનતી કરું તમને...ઓ ગિરધારી...!!
બીનતી કરું તમને...ઓ બંસીધારી... !!
એક છબિ છે કોતરાઈ, અંતરમાં મારી..
કેમ રહું દૂર તારાથી, રાધાના સ્વામી...!!
બીનતી મારી સુણ લે...
કૃષ્ણ કન્હાઈ..
અમદાવાદ -ચૈતાલી જોશી

NOG SS No : 109
શિર્ષક:-હે કિષ્ણ /બાબુ સંગાડા'મહેક'
પ્રકાર :-પદ્ય
તોડો નહી હવે બસ કરો,
આસ્થાના નામ પર,
હે કિષ્ણ! આંખો ખોલ જરા,
તારા નામ પર જગ લૂટાય છે.
ધર્મનો વાવટો ફરકાવ્યો તો,
દિલ્હી પોલીસના
ઈન્ટેલિજન્સ ફ્લુગન એન્ડ સ્ટ્રેટેજિક
ઓપરેશન યુનિટે આ ફરિયાદોની
નોંધ લીધી અને તપાસ દરમિયાન
તેઓને જાણવા મળ્યું કે, આ

બધે સુખ શાંતિને સમુષ્ણિ માટે,
કેટલી અસુરીવૃત્તિ બાળી હતી.
આજ તારી હવેલિથી લોક શંખ ફૂંકે,
તને પડકારે છે,
તેની ભીતર ,બહાર બધે ધીબે,
ધૂણી જો હોમાય નિચોવ્યા કાળજાના મૂલ્યો.
તારી પવિત્ર લીલાના નામ પર મેળા પડે,
વૈભવ ને વિલાસતાના,
જાગ હવે સમય આવી ગયો,
થોડો બચ્ચો સંસાર,
કાલ તારો વિશ્વાસ ખોઈ નાખશે,
હે કિષ્ણ!તું એકલો હોઈશ,
તારી હવેલીમાં,
ને બધે શાંતિ હશે,
નિરવશાંતિ!!
બાબુ સંગાડા 'મહેક'

NOG SS NO- 0088
વિષય- રાધા કૃષ્ણ
પ્રકાર- પદ્ય
શીર્ષક- સમર્પણનો પર્યાય રાધા
નામ- ડો. મનીષા વ્યાસ
રાધા કૃષ્ણની યાદમાં જૂરતી સુધબુધ ખોઈ બેઠી પારાવાર
વિમાસણમાં..
અરે શ્યામ! છોડ્યું ગોકુળ જરી એકવાર પાછુંય વળીને તો જોવું'તું..
આપ્યા'તા કોલ, નથી અળગી તું રહી ઘટઘટ થસે છે મારામાં..
થંબ્યા'તા શ્વાસ મારા એ જ વાટેઘાટે જરાક થસીને તો જોવું'તું..
દુકાળિયા રૂફ્યા મેધેય વરસ્યા મન મેલીને આજ વનરાવનમાં..
આ તરસતી તરસી આંખનું સુનું આંસુ જરા લુછી તો જોવું'તું..
કે'તો તારા રુંવે રુંવે છું રાધા, યાદ કરતાં હું પ્રગટીસ પલકમાં..
પ્રગટયા'તા આશાના દીવા રુંવે રુંવે લગાર પૂંઠવાળીને તો
જોવું'તું..
યમુના તટે થે ઓતપ્રોત, મધરાતે રમ્યાં રમજટ રાસે અંધારામાં..
છોડી'વ્યો મથુરા ને મામો લણી જતાં દારિકા માર્ગે, કેમ છો? તો
પૂછવું'તું..
રાજા થ્યો, પરણ્યો અષ્ટપટરાણી, સોળહજાર સોળસો તારી
વધારામાં..
તું દારકાપુરીનો શેઠ, ચાકરો કરે વેઠ, તો જરી નાનકડું ફિદિયું તો
લખવું'તું..
સોનાની દારિકે, હિંડોળાખાટે જૂલતાં, પાડી ત્રણ તાલી, ભર્યા
દરબારમાં..
ઓધવજીને કરી આદેશ, અમને તેડી લાવવાનું ફરમાન તો
છોડવું'તું..
વહાલાં લાગ્યાં તને રાજકાજ ભારી, તેં રાખ્યાં અમને સ્વપ્રથીય
આધાં ..
સમર્પણનો પર્યાય રાધા, માધા રહો ભલે આધા, પજવે નહિ તને
કોઈ બાધા..
ડો. મનીષા વ્યા
અમદાવાદ તારીખ:- ૨૧/૦૮/૨૨

NOG SS No : 001
પ્રકાર : ગદ્ય
શિર્ષક : શ્રી કૃષ્ણ
વિષય : કૃષ્ણ રાધા
: મારા રૂઢિયા ની વાસ્તવિક વાત મન મંદિરમાં :
આંખ બંધ કરીને દીલની વાત ,
હું કૃષ્ણ ઈશ્વર સમજી તારી મૂર્તિ સમજી તારી સાથે કરી લેતો,
મન મંદિરમાં તને હું નીરખી રહેતો .
આજ ખુલ્લી આંખે કરું હું વાત,જીવન હાલક ડોલક નૈયા માં તું
માતો આશરો બન્યો તેની ખુલ્લી કબૂલાત...
મારગનો ચીંધનાર મલ્યો મુજને ,
ધીરજ રાખજે કોઈ તારાથી ,
છીનવી તો નહીં લે ને મુજને !
મન મંદિરમાં તને હું ભજતો રહેતો.શક્ય બન્યું ત્યાં સુધી જન્માષ્ટમી
દારકા પરિવાર સાથે આવતો રહેતો..
હું તો એકલો હતોને ,

તું જ પથદર્શક બન્યો મારો ,
ને આવ્યો ખુદ મુજ પાસે ,
મન મંદિરમાં મૂર્તિ તારી સદા હસતો,
બંધ આંખે નિરખ્યા'તા તમને,
આજ ખુલ્લી આંખે નિહાળું તુજને,
ખુલ્લી આંખોથી સપનાં બતાવવા ,
ખુદ આવ્યા તમે 'પ્રદીપ'આંગણે,
મન મંદિરમાં મૂર્તિ તારી નીરખું અશ્રુનયને.
પ્રદીપ રાવલ.સંચાલક

NOG.SS.No.0098
વિષય:- શ્રી કૃષ્ણ
પ્રકાર:- પદ્ય
શીર્ષક:- કલુષિત મન
હે કૃષ્ણ તું ફરીથી વિરાજ આ ધરતી પર
બળી રહ્યા છે માનવ કોષ, ઈર્ષા અને ઘૃણા ની અગ્નિમાં !
વગાડ ફરીથી મુરલીની મધુર ધુન
શાંત થઈ જાય મન ફરીથી જેને સાંભળીને !
ફરીથી સ્મરણ કરા ગીતાના જ્ઞાનનો
જેને સાંભળી અજ્ઞાનતા મટે કલુષિત મનની !
કર ફરીથી પોતાની વાણીની અમૃતવર્ષા
આ દ્રેષ, રોષ થી બડતી પૃથ્વી પર !
જેમાં નહાઈને માનવ જાણી જાય
બધુંકજ છે બસ ક્ષણિક મૃગતૃષ્ણા !
સાર્થક થાય છે એમનો માનવ જન્મ
જેણે જન્મું બસ તારો હી નામ હરે કૃષ્ણ... હરેકૃષ્ણકૃષ્ણ
હરે હરે

NOG SS NO - 0050
વિષય - રાધા કૃષ્ણ
પ્રકાર - પદ્ય મૌલિક
શીર્ષક - મારા શ્યામ.
તા - ૨૮/૮/૨૦૨૨
..... ઓ મારા શ્યામ
તારાં અનેકો છે નામ..!
ક્યાં નામે બોલાવું તને..! જ્યારે જ્યારે સાદ પાડું દોડ્યો ચાલ્યો
આવજે..!
રાધા તને બોલાવે કાના..!
મીરાં બોલાવે શ્યામ..! યશોદાનો નટખટ કનૈયા..! અર્જુન નો
સારથી..! કુરુક્ષેત્રની ભૂમિ પર
ગીતાનો સાર રચનાર..!
હું મનુ ક્યાં નામે બોલાવું વ્યાલા..!
શ્રાવણ વદ આઠમે ધરા પર મનાવીએ જન્મોત્સવ ..!
તમે તો પૂર્ણ પુરુષોત્તમ..! કદમની ડાળે મસ્તી કરતો ગોપીઓ
સંગે..!

કાના તારી પ્રીતડી અનોખી તારી રીત અનોખી..!
રુક્મિણી નાં સ્વામી..!
રાધા રાણીનો તો જીવ તમે..!
ગોપીઓને ભાન ભૂલાવી વાંસળી નાં સૂરમાં..!
ગોકુળ વૃંદાવનની ગલીઓમાં બાળલીલા કરી..!
દ્રૌપદીની લાજ રાખી..!
વિરાટ સ્વરૂપના દર્શન અર્જુનને કરાવ્યાં..!
ગીતાનાં રચયિતા ,
વિષ્ણુસહજ નામ સ્તોત્ર પણ રચાયતા...!
હે કૃષ્ણ તારાં વગર હું અધૂરી..!
તારાં વિશે શું લખવું મારી લાયકાત નથી..!
એ લખવા માટે ..!
બસ અંત સમયે મારો હાથ ઝાલજો..!
મીઠી મુરલીના સૂરમાં શાન ભુલાવી દે છે..!
તન મન ભલે જુદા હોય..!
પણ તુંજમાં સમાઈ જાવ..!
હે મારા દીનાનાથ..!
રાગીની શુકલ 'રાગ'
મુંબઈ.

૫૦૦ કરોડની લોન અને ખંડણી ફેસમાં મોટો ખુલાસો, ૨૨ લોકોની ધરપકડ, ચીની કનેક્શન

નવીદિલ્હી, તા. ૨૧
દિલ્હી પોલીસે બે મહિનાથી
વધુ સમય સુધી ચાલેલા એક
ઓપરેશનમાં ૫૦૦ કરોડ રૂપિયાથી
વધુની ત્વરિત લોન કમ ખંડણીના
રેકેટનો ભાંડો ફોડીને દેશના અલગ
અલગ ભાગોમાંથી ૨૨ લોકોની
ધરપકડ કરી હતી. આ ગેંગના તાર
પાડોશી દેશ ચીન સાથે જોડાયેલા છે
અને તેમાં ઘણા ચીની નાગરિકો પણ
સામેલ છે.
અધિકારીઓએ અંગે
માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે,
આ ગેંગ ચીની નાગરિકોના ઈશારા
પર કામ કરતી હતી અને ખંડણીના
પૈસા હવાલા અને ક્રિપ્ટોકોરન્સી

દ્વારા ચીનમાં મોકલવામાં આવતા
હતા. પોલીસના જણાવ્યા મુજબ,
સેંકડો ફરિયાદો દાખલ કરવામાં
આવી હતી જેમાં આરોપ
લગાવવામાં આવ્યો હતો કે, લોન
ઉચ્ચ વ્યાજ દરો પર આપવામાં
આવતી હતી અને વ્યાજ સહિતની
રકમની સંપૂર્ણ વસુલાત પછી, ગેંગ
તેમના મોર્ફ કરેલા અશલીલ
ફોટાઓનો ઉપયોગ કરીને વધુ પૈસા
વસુલતી હતી.
દિલ્હી પોલીસના
ઈન્ટેલિજન્સ ફ્લુગન એન્ડ સ્ટ્રેટેજિક
ઓપરેશન યુનિટે આ ફરિયાદોની
નોંધ લીધી અને તપાસ દરમિયાન
તેઓને જાણવા મળ્યું કે, આ
પ્રકારની ૧૦૦ થી વધુ ફરિયાદો
મળી હતી. એક વરિષ્ઠ પોલીસ
અધિકારીએ જણાવ્યું કે આ ગેંગ
એપ યુઝર્સ પાસેથી ઘણી અયોગ્ય
પરવાનગીઓ માંગી રહી હતી.
એપ યુઝર્સના કોન્ટેક્ટ્સ, ચેટ્સ,
મેસેજ અને ફોટાની એક્સેસ મેળવ્યા
બાદ, આ ગેંગ ચીન અને હોંગકોંગ
સ્થિત સર્વર પર સંવેદનશીલ
માહિતી અપલોડ કરતી હતી.
નાની માત્રામાં લોન
ચૂકવવાની આડમાં એપ્સ
વિકસાવવામાં આવી હતી.
અધિકારીએ કહ્યું કે, યુઝર્સ આવી
એપ્સમાંથી કોઈ એકને ડાઉનલોડ
કરતા, એપને પરવાનગી આપતા

અથવા ક્રિપ્ટોકોરન્સી ખરીદવા પછી
ચીન મોકલવાવામાં આવતા હતા.
એક વ્યક્તિએ જેને ૫,૦૦૦ થી
૧૦,૦૦૦ રૂપિયા સુધીની નાની
લોન લેનાર વ્યક્તિને અલગ અલગ
લોનની સમજૂતી કરાવતી હતી, તેને
બદલામાં ઘણા લાખ ચૂકવવા માટે
મજબૂર કરવામાં આવતી હતી.
પોલીસે કહ્યું કે, આના કારણે ઘણા
લોકોએ આત્મહત્યા પણ કરી છે.
તેમણે કહ્યું કે, આ ગેંગે ઘણા
ખાતાઓનો ઉપયોગ કર્યો અને દરેક
ખાતામાંથી દરરોજ ૧ કરોડ
રૂપિયાથી વધુ મેળવ્યા.
પોલીસને જાણવા મળ્યું કે,
આ નેટવર્ક દિલ્હી, ક્ષણિક,
મહારાષ્ટ્ર, ઉત્તર પ્રદેશ અને અન્ય
રાજ્યોમાં ફેલાયેલું છે. મલ્હોત્રાએ
કહ્યું કે, બે મહિલાઓ સહિત ૨૨
લોકોની દેશના અલગ-અલગ
ભાગોમાંથી ધરપકડ કરવામાં
આવી છે.
પૂણપરછ દરમિયાન,
તેઓએ ખુલાસો કર્યો કે તેઓ ચીની
નાગરિકોના ઈશારા પર કામ કરતા
હતા. વસુલીના સંબંધમાં તમામ ડેટા
તે દેશના સર્વરો પરથી ઉપલબ્ધ
કરાવવામાં આવી રહ્યા હતા.
પોલીસે જણાવ્યું કે, કેટલાક ચીની
નાગરિકોની ઓળખની પુષ્ટિ
કરવામાં આવી છે અને તેમને
શોધીને તેમની ધરપકડ કરવાના
પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યા છે.



એમસીએફ કેરમ પ્રીમિયર લીગ

બોરીવલી પશ્ચિમમાં આવેલા મંડપેશ્વર સિવિક ફેડરેશન (એમસીએફ) દ્વારા એમસીએફ સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્ષ ખાતે ત્રણ દિવસ યોજાયેલી એમસીએફ કેરમ પ્રીમિયર લીગમાં આઠ દિવસના ૮૬ ખેલાડીએ ભાગ લીધો હતો. ટીમ બ્રેક્સ એન્ડ ફિનિશર્સ ટૂર્નામેન્ટ જીતી હતી. ટીમ જાયન્ટ કિલર્સ બીજી અને ટીમ એકે-૪૭ ત્રીજી આવી હતી. વિજેતાઓને ટ્રોફી એનાયત કરાઈ હતી. એમસીએફ દ્વારા રાજ્ય સ્તરની અનેક રમત સ્પર્ધા યોજાય છે અને તેમાં રાષ્ટ્રીય સ્તરના અનેક ખેલાડી પણ ભાગ લે છે.

બનાસકાંઠામાં લમ્પી વાયરસનો કહેર યથાવત : વધુ ૧૦૪૩ કેસ નોંધાયા.

ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર બનાસકાંઠા બ્યુરો

દેશભરમાં સૌથી વધુ પશુધન ધરાવતા સરહદી બનાસકાંઠા જિલ્લામાં લંપી વાયરસનો પ્રકોપ વધતો જાય છે. લંપી વાયરસે હવે જિલ્લાના તમામ ૧૪ તાલુકા ફરતે ભરડો લેતા સમગ્ર જિલ્લા લંપી ગ્રસ્ત બન્યો છે. આજે જિલ્લામાં નવા ૧૦૪૩ કેસ સાથે મુત્યુ આંક ૩૮૦ એ પહોંચ્યો છે. બનાસકાંઠા જિલ્લામાં લંપી વાયરસે હાહાકાર મચાવતા તંત્રની ઊંધ હરમ થઈ ગઈ છે. જિલ્લામાં ૧૪ તાલુકાના ૬૩૨ ગામના ૧૮૬૩૧ પશુઓમાં લંપી વાયરસના લક્ષણો જોવા મળ્યા



છે. જેમાં આજે ૧૦૪૩ નવા કેસના વધારા સાથે વધુ ૨૪ પશુઓ મોતને ભેટતા મુત્યુ આંક ૩૮૦ એ પહોંચ્યો છે. આજે ૨૦૦૦ પશુઓ ને રસીકરણ કરાવ્યું હતું. ત્યારે જિલ્લા માં અત્યાર સુધીમાં ૧૧૫૩૨૭૦ પશુઓ ને રસીકરણ થયું હોવાનું નાયબ પશુપાલન નિયામક જે. પી. મજેઠીયાએ જણાવ્યું હતું.

અંબાજી મંદીર ના દર્શનાથે પુર્વ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી

પાર્ટી ટીકીટ આપશે તો ચૂંટણી લડીશ: વિજય રૂપાણી



બનાસકાંઠા બ્યુરો, ગુજરાતના પુર્વ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી અંબાજી મંદિરે દર્શનાર્થે આવ્યા હતા. અંબાજી મંદિર પહોંચી વિજય રૂપાણી પરિવાર સાથે માં અંબાના દર્શન કર્યા હતા. ત્યારબાદ માતાજીની પૂજા અર્ચના કરી હતી. ત્યારબાદ તેઓને આગામી ચૂંટણી લડવા બાબતે પૂછતા તેઓએ જણાવ્યું કે,

‘પાર્ટી લડાવશે તો ચૂંટણી લડીશ, નહીં લડાવે તો નહીં લડું, અમારે ત્યાં વ્યક્તિ નહીં પાર્ટી નક્કી કરશે’. પુર્વ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી ગુજરાતની જનતાની સુખકારી જીવન માટે માતાજીને પ્રાર્થના કરી હતી. દાંતા તાલુકાના કુકડી ગામથી રામદેવરા જતા યાત્રાળુઓને અકસ્માત નડ્યો છે તેમને માટે રૂપાણીએ સંવેદના વ્યક્ત કરી હતી. ગુજરાતમાં આવનાર વિધાનસભા ચૂંટણી યોજનાર છે. તેને લઈ ગુજરાતના પુર્વ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી મીડિયા સમક્ષ જણાવ્યું કે, મારે ચૂંટણી લડવી છે કે નહીં તે પાર્ટી નક્કી કરશે પાર્ટી કહેશે તો હું ચૂંટણી લડીશ અને પાર્ટી ના પાડશે તો નહીં લડું.. ગુજરાતના પુર્વ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીની પોતાની ચૂંટણી લડવાનો નિર્ણય પાર્ટી પર છોડ્યો.

મકાન ભાડે આપતા સંબંધિત પોલીસ સ્ટેશનને જાણી કરવી

અમદાવાદ, પોલીસ કમિશ્નરશ્રી, અમદાવાદ શહેરની હકુમત સિવાયના સમગ્ર અમદાવાદ જિલ્લામાં રહેણાંક કે ઔદ્યોગિક મકાન ભાડે આપતા પહેલાં ભાડૂતાતની સંપૂર્ણ વિગતો સંબંધિત પોલીસ સ્ટેશનને જણાવવા અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ શ્રીએ આદેશ કર્યો છે. મકાન ભાડે આપતા પહેલાં પોલીસ સ્ટેશનને માહિતી પત્રકમાં

અનુક્રમે મકાન માલિકનું નામ તથા ભાડે આપેલ મકાનની વિગત કયા વિસ્તારમાં કેટલા ચો.મી. બાંધકામ મકાન, મકાન ભાડે આપવા સત્તા ધરાવતા વ્યવક્તિનું નામ અને સરનામુ, મકાન ક્યારે ભાડે આપેલ છે તથા માસિક ભાડુ કેટલું નક્કી કરેલ છે તે રકમ રૂપિયામાં, કઈ વ્યક્તિઓને ભાડે આપેલ છે તેનો ફોટો, સહી સરનામા અને સંપર્ક સાથેની સંપૂર્ણ વિગતો, ભાડૂતાતનો સંપર્ક કરાવનાર વ્યક્તિ, એજન્ટ-બ્રોકરની તમામ વિગતો તેમજ અન્ય વિગતો વાળા સાત કોલમવાળી માહિતી ભરી જમા કરાવવાની રહેશે. તા. ૦૬/૧૦/૨૦૨૨ સુધી અમલી આ જાહેરનામાનો ભંગ કરનાર ભારતીય દંડ સંહિતાની કલમ ૧૮૮ મુજબ શિક્ષાપાત્ર દરેક એમ અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ ટેએ જણાવ્યું છે.

સમગ્ર ગુજરાતના રાવળયોગી સમાજ સાથે ગાંધીનગરમાં મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે સ્નેહમિલન યોજ્યું

સમાજના છેવાડાના માનવીને પણ વિકાસની મુખ્ય ધારામાં લાવવાની પ્રતિબદ્ધતા વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વની કેન્દ્ર સરકારની દરેક કલ્યાણ યોજનાઓનો મુખ્ય હેતુ છે મુખ્યમંત્રીશ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ

ગાંધીનગર, મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે ગાંધીનગરમાં સમગ્ર ગુજરાતના રાવળયોગી સમાજના સ્નેહમિલનમાં જણાવ્યું કે છેવાડાનો માનવી પણ વિકાસની મુખ્ય ધારામાં આવે તેવી પ્રતિબદ્ધતા સાથે વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની નેતૃત્વની કેન્દ્ર સરકારે દરેક કલ્યાણ યોજનાઓ ધરી છે.



વડાપ્રધાનશ્રીએ સૌના સાથ, સૌના વિકાસ, સૌના વિશ્વાસ અને સૌના પ્રયાસથી વિકાસનો જે મજબૂત પાયો નાખ્યો છે, તેને ટીમ ગુજરાત તરીકે અમે આગળ ધવાલી રહ્યા છીએ અને નાનામાં નાના માનવીને પડતી મુશ્કેલીઓ દૂર થાય તેવા સંકલ્પ સાથે અમે કાર્યરત છીએ. મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે જણાવ્યું કે વડાપ્રધાનશ્રીએ વિકાસની રાજનીતિનો જે નવો યુગ શરૂ કર્યો છે તેના પરિણામે સૌ સમાજ-વર્ગો હવે કોઈ પ્રલોભનો કે લોભ લાલચમાં ખેંચાવાને બદલે શ્રી નરેન્દ્રભાઈના માર્ગદર્શનમાં દરેક ક્ષેત્રે વિકાસ માટે પ્રતિબદ્ધ થયા છે. ધરાતલ સાથે જોડાયેલો આ રાવળયોગી સમાજ પોતાના પરંપરાગત વ્યવસાયો સાથે હવે તેમના સંતાનોની શિક્ષણ દ્વારા વિકાસના રાહે કારકિર્દી ધરે તેવી અપીલ કરતા મુખ્યમંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું કે રાજ્ય સરકાર પણ વિવિધ યોજનાઓથી જરૂરતમંદોની પડખે ઊભી રહેવા તત્પર છે. શ્રી ભૂપેન્દ્ર

નાનામાં નાના માણસની કલ્યાણ યોજનામાં પૈસાની કોઈ તકલીફ ન પડે તેવું સુદૃઢ આયોજન આપણે કર્યું છે અને આ વર્ષે ૨ લાખ ૪૫ હજાર કરોડ જેટલું માતબર બજેટ ગુજરાતના વિકાસ માટે ફાળવ્યું છે.

મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે જણાવ્યું કે આ સમાજનાં સંતાનોને શિક્ષણ મેળવવામાં જે સુવિધાઓની જરૂરિયાત હશે, તે આપવા પણ રાજ્ય સરકાર શક્ય તમામ પ્રયત્નો કરશે અને સમાજ દ્વારા કરવામાં આવેલી રજૂઆતો પ્રત્યે પણ અમે યોગ્ય વિચારણા કરીશું તેવો વિશ્વાસ તેમણે આપ્યો હતો. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું કે ગુજરાતનું નાણાકીય વ્યવસ્થાપન આખા દેશમાં નંબર વન છે. એટલું જ નહીં, કોઈ પણ યોજનાઓમાં, ગરીબ-વંચિત, રાવળયોગી સમાજ પોતાના પેઢી દર પેઢીથી ચાલી આવતા વ્યવસાયો સાથે હવે વિકાસમાર્ગે આગળ વધવા પ્રતિબદ્ધ બન્યો છે, તે આટલી વિશાળ સંખ્યામાં સમાજના લોકોની ઉપસ્થિતિથી દેખાઈ રહ્યું છે. તેમણે આ માટે સમાજને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. આ પ્રસંગે અગ્રણી શ્રી ભગવાનદાસ પંચાલ, બક્ષીપંચ મોરચાના યુવા પ્રમુખ દેવેન્દ્રભાઈ રાવળ, વિચરતી અને વિમુક્ત જાતિ-રાષ્ટ્રીય આયોગના પૂર્વ સદસ્ય શ્રી રાજેન્દ્રભાઈ રાવળ, રાવળયોગી યુવા સંગઠનના ભરતભાઈ રાવળ, તેમ જ બક્ષીપંચ મોરચાના યુવા અગ્રણી શ્રી મયંક નાયક, વગેરેએ સમાજ વતી મુખ્યમંત્રીશ્રીનું અભિવાદન કરીને સમગ્ર રાવળયોગી સમાજ આવનારા દિવસોમાં પણ મુખ્યમંત્રીશ્રી અને પક્ષની પડખે રહેશે તેવો વિશ્વાસ આપ્યો હતો.

ભંગારનો ઇંધો અને ફેરી કરનારે પોતાની સંપૂર્ણ વિગતો પોલીસ સ્ટેશનને જણાવવી

અમદાવાદ, પોલીસ કમિશ્નરશ્રી, અમદાવાદ શહેરની હકુમત સિવાયના અમદાવાદ ગ્રામ્ય જિલ્લામાં ભંગારનો ઇંધો અને ભંગારની ફેરી કરનારે પોતાના કાર્યક્ષેત્રની અને પોતાની સંપૂર્ણ વિગતો અસરકર્તા પોલીસ સ્ટેશનને જણાવવાની રહેશે એમ અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટશ્રીએ જાહેરનામામાં જણાવ્યું છે. અમદાવાદ જિલ્લામાં બોપલ, સાણંદ, સાણંદ જી.આઈ.ડી.સી., વિરમગામ જી.આઈ.ડી.સી., અસલાલી, ચાંગોદર અને બાવળા જી.આઈ.ડી.સી. ખાતે તેમજ જિલ્લા ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ભંગારનો ઇંધો કરતા તેમજ ભંગારની ફેરી કરનારે પોતાના વતન તેમજ ધંધા સ્થળનું પોલીસ ક્લીયન્સ સર્ટી. મેળવી રાખવું પડશે. ધંધા સાથે કામકાજ કરનાર તમામના સર્ટી રાખવા તેમજ તમામની સંપૂર્ણ વિગતો સંબંધિત પોલીસ સ્ટેશનને જણાવવાની રહેશે. તા. ૦૬/૧૦/૨૦૨૨ સુધી અમલી આ જાહેરનામાનો ભંગ કરનાર ભારતીય દંડ સંહિતાની કલમ ૧૮૮ મુજબ શિક્ષાપાત્ર થશે એમ જાહેરનામામાં અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ શ્રી દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું છે.

જેમની પાસેથી ભંગાર ખરીદે તેની ઓળખ વિગત સાથેની માહિતીનું નિયત રજીસ્ટર ફરજિયાત નિભાવવું પડશે તેમાં વેચનારની સંપૂર્ણ વિગતો સંપર્ક સાથે સામેલ કરવાની રહેશે. ભંગાર લે - વેચના સામાનમાં જો કોઈ ગેરરીતિ કે શંકાસ્પદ મુદ્દામાલ જણાય તો તરત જ નજીકના પોલીસ સ્ટેશનને તેની જાણ કરવાની રહેશે. ભંગારવાળા પાસે જો કોઈ વાહન વેચવા આવે તો વાહનની અસલ આર.સી.બુક વિના વેચાણ કે ખરીદી કરવી નહીં. આવા વાહનોના એન્જીન તથા ચેસીસ નંબર અને રજીસ્ટ્રેશન સાથેની માહિતી તાત્કાલિક પોલીસ સ્ટેશનને જણાવવાની રહેશે. તા. ૦૬/૧૦/૨૦૨૨ સુધી અમલી આ જાહેરનામાનો ભંગ કરનાર ભારતીય દંડ સંહિતાની કલમ ૧૮૮ મુજબ શિક્ષાપાત્ર થશે એમ જાહેરનામામાં અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ શ્રી દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું છે.



રિપોર્ટ નિખિલ જોશી પાટણ બ્યુરો ચાણસ્મા તાલુકાના વસાઈ પ્રાથમિક શાળામાં શિક્ષિકા તરીકે ફરજ બજાવતાં સુરેખાબેન અમરતલાલ પટેલ ને ગુજરાત સરકાર દ્વારા તેમની કામગીરી લઈને લઈ ને શ્રેષ્ઠ શિક્ષક તરીકે પસંદગી કરાતાં આગામી છઠ્ઠીના દિવસે તેમને શ્રેષ્ઠ શિક્ષક તરીકે નવાજવામાં આવશે. ચાણસ્મા તાલુકાના રુપપુર પ્રાથમિક શાળામાં ફરજ બજાવતા નયનાબેન સુનિલકુમાર ગોસાઈને પણ ગાંધીનગર શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા શ્રેષ્ઠ શિક્ષક તરીકે પસંદગી કરાતા બન્ને શિક્ષિકાઓને શિક્ષિકાઓનું શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા બહુમાન કરવામાં આવશે.

વેપારીઓને જૂના મોબાઈલના ખરીદ અને વેચાણ રજીસ્ટરો નિભાવવા આદેશ તથાનવું સીમકાર્ડ વેચાણ રજીસ્ટર નિભાવવા આદેશ

અમદાવાદ, પોલીસ કમિશ્નરશ્રી, અમદાવાદ શહેરની હકુમત સિવાયના અમદાવાદ ગ્રામ્ય વિસ્તારના વેપારીઓને જૂના મોબાઈલના ખરીદ અને વેચાણના નિયત રજીસ્ટરો નિભાવવા અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ શ્રી દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું છે. જૂના મોબાઈલ ખરીદતી અને વેચતી વખતે વેપારીઓએ અનુક્રમ નંબર, મોબાઈલ વેચનાર-ખરીદનારનું

નામ, સરનામું તેમજ સંપર્ક નંબર, મોબાઈલની વિગત-કંપની, સંજોગ નંબર, આઈ.ડી.યુફની વિગત, સીમકાર્ડ લેવાયેલા નંબર, ટ્રુફની વિગત, મોબાઈલ વેચનાર અને ખરીદનારનો તાજેતરનો ફોટો. આ સાત કોલમ મુજબ રજીસ્ટર તૈયાર કરી નિભાવવાનું રહેશે. નવું સીમકાર્ડ ખરીદતી વખતે વેપારીઓએ અનુક્રમ નંબર, સીમકાર્ડની વિગત/કંપનીનું નામ, સીમકાર્ડનંબર તેનો મોબાઈલ નં., સીમકાર્ડ ખરીદનારનું નામ અને સરનામું, સીમકાર્ડ ખરીદનારના ફોટોવાળા આઈ.ડી.યુફની વિગત, સીમકાર્ડ ખરીદનારની સહી. આ છ કોલમ મુજબ રજીસ્ટર તૈયાર કરી નિભાવવાનું રહેશે. તા. ૦૬/૧૦/૨૦૨૨ સુધી અમલી આ જાહેરનામાનો ભંગ કરનાર ભારતીય દંડ સંહિતાની કલમ ૧૮૮ મુજબ શિક્ષાપાત્ર થશે એમ જાહેરનામામાં અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ શ્રી દ્વારા જણાવ્યું છે.

સાયબર ક્રાઈમાં નિયત નિયમો પાલન કરવા આદેશ

અમદાવાદ, અમદાવાદ જિલ્લાની ગ્રામ્ય વિસ્તારની હદમાં આવેલ તમામ સાયબર ક્રાઈના માલિકોને નિયત નિયમો પાલન કરવા અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ શ્રીએ આદેશ ફરમાવ્યો છે. સાયબર ક્રાઈ ખાતે સી.સી.ટી.વી કેમેરા લગાવવા તેમજ નિયત રજીસ્ટરો સુવાચ્ય અક્ષરે અધિકારી તપાસ કરવા આવે તો તપાસ કરવા દેવી. તા. ૦૬/૧૦/૨૦૨૨ સુધી અમલી આ આદેશનો ભંગ કરનાર ભારતીય દંડ સંહિતાની કલમ ૧૮૮ મુજબ શિક્ષાને પાત્ર થશે એમ જાહેરનામામાં જણાવ્યું છે.

સાયબર ક્રાઈના માલિક, મેનેજર તેમજ તમામ કર્મચારીઓની સંપૂર્ણ વિગતો સંપર્ક નંબર અને તાજેતરના ફોટોવાળી હકીકતો લેખિતમાં નિયત કરેલા પત્રકમાં સંબંધિત નજીકના પોલીસ સ્ટેશનને જણાવવાની રહેશે. અધિકૃત અધિકારી તપાસ કરવા આવે તો તપાસ કરવા દેવી. તા. ૦૬/૧૦/૨૦૨૨ સુધી અમલી આ આદેશનો ભંગ કરનાર ભારતીય દંડ સંહિતાની કલમ ૧૮૮ મુજબ શિક્ષાને પાત્ર થશે એમ જાહેરનામામાં જણાવ્યું છે.

જાહેર સ્થાળોએ સીક્યુરીટી ગાર્ડ અને C.C.T.V કેમેરા કાર્યરત રાખવા આદેશ

અમદાવાદ, પોલીસ કમિશ્નરશ્રી, અમદાવાદ શહેરની હકુમત સિવાયના સમગ્ર અમદાવાદ જિલ્લાના ઓડાઉનોમાં સીક્યુરીટી ગાર્ડ અને C.C.T.V કેમેરા કાર્યરત કરવા અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ

શ્રીએ આદેશ કર્યો છે. અમદાવાદ ગ્રામ્ય જિલ્લા વિસ્તારમાં અસલાલી, સાણંદ, વિરમગામ, ચાંગોદર, ધોળકા, બોપલ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારોમાં મોટા ગોડાઉનો આવેલા છે. ત્યાં બહારથી માલસામાન લાવીને સંગ્રહ કરવામાં આવે છે.



કેદારનાથ અમદાવાદથી લગભગ ૧૪૫૦ કિમી દૂર છે. આજે ઉદયપુર પહોંચીયા શ્રીમાન પરાગભાઈ અને એમના ધર્મપત્ની સાધનાબેન નું ઉદયપુર પારસ હોટલ અને શ્રી ગુજરાતી સમાજ ઉદયપુર આગમન પર એમનું સ્વાગત અને અભિવાદન કરવામાં આવ્યું. ડેપુટી મેયર આદરણીય શ્રી પારસ જી સિંધવી સાહેબ, આદરણીય ધારાસભ્ય શ્રી ફૂલસિંહ જી મીણા સાહેબ, કાઉન્સિલર શ્રી દેવેન્દ્ર જી સાહુ, ઉદયપુર ગુજરાતી સમાજ ના પ્રમુખ શ્રી રાજેશ બી મહેતા, વરિષ્ઠ ઉપાધ્યક્ષ શ્રી દિલીપભાઈ સોની, સહસચિવ અતુલભાઈ મકવાણા અને સહસચિવ મુકેશ ભાઈ ધુવાડ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.